

Előfizetési ár

Magyarországon, házhoz hordva:	
Égőz évre	16 kor.
Félévre	8 kor.
Hágyedőre	4 kor.
Vidékre, postán küldve:	
Égőz évre	20 kor.
Félévre	10 kor.
Hágyedőre	5 kor.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen mindennap

1000 és

ünneptünai nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi résszere vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: a **Nyomdarszépvénytársaság.**

Előfizetési felhívás!

A világháború szakadatlan véres folyásában új előfizetésre hívjuk fel lapunk olvasóit. Talán sosem volt az újság — bármily szerény legyen is — a közönségnek jobb barátja: hírhozója, vigasztalója, bátorítója, reménybrazója. Ezt a kötelességet vállalja és teljesíti a **KECSKEMÉTI LAPOK** a maga szerény eszközeivel nap-nap után s hogy az olvasóközönség teljes melegezésére, előfizetőinknek és olvasóinknak folyton növekvő tábora bizonyítja legjobban. Minden erőnkkel azon igyekezünk, hogy ezt a melegezést továbbra is megtartsuk és lehetőleg fokozzuk. A világháború nagy eseményeinek feltüntetése mellett főleg a helyi dolgok krónikáit maradtunk továbbra is: ami a kecskeméti embert a városából érdekli, azt a **Kecskeméti Lapokban** az olvasó mindig megtalálja: ezt a kötelességet vállaljuk s teljesítjük hűségesen, mint — eddig.

Előfizetési ár: helyben negyedévre 4 K., félévre 8 K. — Vidékre: (postán küldve) negyedévre 5 K., félévre 10 K.

A **KECSKEMÉTI LAPOK** szerkesztősége és kiadó-hivatala

A béke

virága bimbózni kezd ezen a keservesen érő tavaszon. Nehézkesen, csöndesen, téován, mint a pattanni készülő rügy, bomlik ki a gyűlölet hava alól.

Figyeljünk meg az ellenséges sajtót, hogyan fogadja azt a gondolatot, hogy az orosz fordalommal felett a békepárt talál felülre kerékadni. A sajtó az emberiség szemé s az ellenséges sajtó ma épp úgy, mint a megriadt ember tekintete, utkos rettegést áru el. Az új orosz kormányt nem köli a londoni egyezmény hurokja. A mai Oroszország tehát csak addig fog háborút viselni, ameddig bírja. Kezdeményezni, támadni, hódító politikát tűzni nem fog már ebben a hadjáratban soha. A nyugati sajtó teljesen tisztában van vele, hogy egy orosz különbözőké megmentheti Oroszországot, de végleg elfájsza a szövetségesek győzelmi reményeit.

Az olaszországi hírek nemkevésbé kedvezőek reánk nézve. Talán tulzoltak a hírek, amelyek a turini és milánói látogatásokról szólnak. De ne feledjük el, hogy az olasz háborút izzó lelki olasz szabadd-körművek idézték fel azért, hogy a viszonyokat a köztársasági eszme befogadásáig érleljék. Az olasz felszíngyet nagy ellenséges támadás előestéjén méltán retteg a bekövetkező veszélyektől. Tavalyi offenzívánk után még kevésbé várhat kegyelmet most, amikor rajtunk kívül a német haderő is leereszkedni készül a lombard síkra és amikor az orosz szövetségés nem jöhet többé tehermentesítő akcióra.

A viszonyok tehát két fontos harc-terén teljesen megérték. Megérték pedig nem a döntésre, hanem a békére. E két fronton szilárdan és elszántan állanak seregeink. Tökéletes nyugalom, tudatosság, tervszerűség a központi hatalmak haditerve. Az eseményekkel szemben úgy kell viselkednünk, mintha minden vonalon a legerősebb ellenféllel állánánk szemközt. Készen a hónapokig tartó új küzdelemre. Ha szembe-állunk a békével, annál jobb. De egyelőre mi nem a békét, hanem az ellenséget keressük. Rajta áll, hogy pajzsot vagy ke-nyeret és sőt mutasson a győző felé.

Az olaszok az arkói kórházat bombázták.

Budapest, március 31.

Olasz hadszíntér:

A Karszt-területen a tüzérségi tevékenység legutóbbi vállalkozásunk színhe-lyén igen élénk. Rovereto és Arkó tegnap közép és nehéz lövegek tüze alatt állot-tak. Arkóban eltaláltak a polgári kórházat.

Keleti és délkeleti hadszíntér:

Nem volt különös esemény.

Héfer altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Nagy harcok a nyugati harctéren.

Berlin, március 31.

Nyugati hadszíntér:

Az Artois-arcvonalon élénk tüzségi harc folyt. Neuville St. Vaastól keletre ka-nadai ezredek az új folyamán négyszer tá-madták meg állásainkat. Mindig nagy vesz-téségükkel vertük vissza őket; néhány fo-goly maradt kezünkön. A péronne—finsi országot két oldalán biztosító csapataink nagyobb angol erőkkel vívott harc után a Ruyalcourt—Sorel-vonalba tértek ki. Sois-onstól északra francia ezredek ered-ménytelenül kísérelték meg, hogy Neuville-nél és Margivalnál tért nyerjenek. Orseink nagy veszteségük mellett verték vissza őket. Az Aisne—mamei csatorna mentén Sapig-neul és Le Neuville közötti gyülekezések készülő támadásra vallottak; útegeink nem engedték kifejlődni. A Champagneban a franciák támadásra készen álló csapatait szintén hatásonan löttük. A Parroy erdő-ben (a lotharingiai harcvonal mentén) ro-hamsorjaink az ellenség árkaiból 13 foglyot hoztak magukkal.

Keleti hadszíntér:

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadseregharcvonalára:

Dünaburgtól nyugatra több század támadása tűzünkben meghegült.

József főherceg vezérezredes had-seregharcvonalára:

Nem történt jelentős esemény.

Mackensen vezértábornagy had-seregharcvonalára:

Jelentős esemény nem történt.

Délkeleti hadszíntér:

Macedóniai harcvoal:

Földériót osztagaink a franciák árkaiba indított előretörésük alkalmával az Ochrida-és Presba-ló között több gyorstüzelő fegy-vert és nagy löszkereszletet zsákmányoltak.

Ludendorff,

első főszállás-mester.

A polgármester jelentése.

A tegnapi közgyűlésen felolvasásra került polgármesteri jelentésből közöljük a következőket:

I.

Bejelentem a tekintetes közgyűlésnek, hogy Schliching Lajos cs. és kir. ezredes urat, katonai állomás-parancsnokot, felsőbb hatóságai fontosabb feladat végzésére Eszékre helyezték át. Az eltavozott állomás parancsnok ur a kecskeméti állomáspa-rancsnokságot nehéz viszonyok között vette át. Közel egy évi itt működése alatt e ne-héz viszonyok dacára megalapozta és me-győrsítette úgy a jelenleg itt állomásozó ka-tonaság és az itteni polgárság, mint a helyi

polgári és katonai hatóságok között a jó viszonyt.

Amily erélyes védelmezője volt a ka-tonai érdekeknek, épp oly megértéssel vi-seltetett a polgárság érdekei iránt is s emnélfogva nemcsak mindig megtalálta és követte a helyes utat, hanem nagyon sok esetben módot talált arra is, hogy a kato-naság segítségével a polgárság érdekeit előmozdithassa, annak vagyoni és személyi biztonságának megóvásához pedig több ízben és állandóan hathatos segítséget nyújtott. Egyenes, határozott és őszinte egyénisége tisztellett és megbecsülést szer-zett magának mindazok előtt, akik őt és működését közelebbről megismerhették.

Távozása alkalmából indítványozom, hogy a tekintetes Közgyűlés Schliching Lajos ezredes urnak itteni működéséért köszönetét és távozása felett érzett sajná-latát hozzá intézendő levélben fejezze ki.

II.

Városunk tisztviselői karát, törvény-hatósági közgyűlését és társadalmát súlyos csapás érte Szegedi György nyugalmazott városi tanácsnok ur, kir. tanácsos, folyó hó 18 án történt elhalálózásával. Szegedi György közpályáját 1878—79 ben azzal kezdette, hogy mint katonai, bátorságával az elsőkközé tartozott azon kecskeméti tiuk kö-zött, akik a harctéren, a mi házvezendők-ben, a cs. és kir. 38. gyalogezredben viél-zül küzdve, ez ezred dicsőségét bátorsá-gukkal és kitartásukkal megalapították. A háború után a város szolgálatába lépett s ott mint rendőrkapitány szerzett kiváló ér-demeket. Ez érdemeiért 1891-ben a város tanácsnokává választották, itt a gazdasági osztály vezetésével bízott meg s 1915. május haváig e tisztséget töltötte be, ami-kor nyugalomba vonulván, Öfelsége ér-demeiért a királyi tanácsosi címmel ün-ntette ki.

E fontos állásban tevékeny részese volt ama nagy átalakulásnak, melyet Lestár Péter polgármester kezdeményezett s Kada Elek polgármester még nagyobb arányok-ban végrehajtott. Nagyrétük volt tevékeny-sége a város birtokszerzési, a város új földkezelési módjainak, különösen a bérleti rendszernek kiterjesztése és átalakítása kö-rül. Kisserű kezdeményezéséből ő fejlesztette naggyá a szikrai szőlőtelepet, szer-vezte a városi gulyát, ménest a nagyon hasznosnak bizonyult városi juhtenyész-tést. A város területén levő különböző Gaz-dasági intézmények létesítése, a gyümölcs-termelés és az állattenyésztés és fejlesz-tése körül is kiváló eredményű munkássá-got fejtett ki. Folyton gyarapított széles-körü tudásával, soha kétségbe nem vont becsületességével, a város és a lakosság érdekeinek előbbre vitele körül kifejtett soha nem laukadó lelkes munkásságával fontos szerepe volt úgy a hivatalos városi életben, mint társadalmunkban annál inkább, mert minden szépért és jóért nemcsak lel-kesedni, de tenni és áldozni is tudott.

Indítványozom, hogy Szegedi György kiváló érdemeit s elvezetése felett érzett fájdalmát a tekintetes Közgyűlés jegyző-könyvben örökítse meg.

III.

Árdrágítók statisztikája. A folyó évi február hóban a rendőrkapitányi hivatal ki-hágási iktatójába 35 följelentés érkezett élelmiszer s gabonadrágítási ügyekben. Ezekből február hó végéig 21 esetben íté-let hozott, 14 esetben az eljárás február hó végével folyamatban maradt. Régebbi

ügyekben február hóban még 13 ítélet hozalot.

F. évi február hóban hozott összesen 48 ítélelből marasztaló volt 45, felmentő 3. Pénzbüntetés kiszabható 11 esetben, szabadságvesztés 34 esetben. Legkisebb pénzbüntetés volt 10 korona, legmagasabb 1000 korona. Szabadságvesztés büntetésből legkisebb volt 1 nap, legnagyobb 2 heti elzárás.

Hirdetmény.

Mint hogy a nagyméltóságú m. kir. belügyminiszter urnak folyó évi március hó 23-ik napján hozzám leérkezett távirati rendelkezése értelmében az országban több helyen fertőző megbetegedések, különösen hólyagos himlő és kiütéses tifusz mutatkoznak és tartani lehet attól, hogy a mezei munkákra idegen helyekről ide elszegődött munkások e betegségeket elhurcolhatják, ennél fogva a távirati rendelkezés értelmében az ilyen munkások egészségi állapotának ellenőrzésére és egészségi szempontból megfelelő ellátására különös figyelmet fordítandó, elrendeltem, hogy ez irányban a szükségesnek mutatkozó intézkedéseket haladéktalanul tegyem meg.

Miért is ezennel elrendelem, hogy a városi törvényhatóság területére idegen helyekről érkező mezei munkások megérkezésükkor azonnal tetvetlenítessenek s ha és amennyiben a legutolsó öt év alatt újra oltásban nem részesültek volna, himlő ellen beoltassanak.

Felhívom és figyelemzetem tehát a vidéki mezei munkásokat foglalkoztató szőlő és földbirtokos gazdákat, hogy a menyében idegen községekből szülő avagy mezei munkára munkások szerződteit, avagy szerződteiket és azokat munkába állítják, ezen körülményt a rendőrkapitányi hivatal, mint elsőfokú egészségügyi hatóságnál, avagy a tisztí orvosi hivatalnál haladéktalanul bejelenteni kötelességüknek tartásuk és hogy addig is, míg a szükségesnek mutatkozó óvintézkedések befejezést nyernek, azokat a helybeli polgári lakosságtól elkülönítve, külön csoportban foglalkoztassák.

Egyben azt is elrendelem, hogy az így bejelentett munkások 14 napra orvosi megfigyelés alá helyeztessenek és hogy azoknak legalább kéthetenként való orvosi vizsgálatáról, élelmezésük és elhelyezésük egészségügyi ellenőrzéséről a rendőrkapitányi hivatal mint illetékes egészségügyi hatóság és a tisztí orvosi hivatal gondoskodjanak s a közöttük előforduló megbetegedésekről hozzám haladéktalanul jelentést tegyenek.

A munkások bejelentése, tetvetlenítése és beoltása minden vasárnap délelőtt 10 és 11 óra között a tisztí orvosi hivatalban eszközöltenek.

Kecskemét, 1917. márc. 30.

Sándor István
polgármester.

NAPI HIREK.

Telefon 141

Szerkesztőség és kiadóhivatal: I. k., Arany János-utca 8.

Naplár: 1917. év, április hó 1., Vasárnap. — Róm. kath.: Palmarum, (Virág vasárnap.) — Protestáns: Hugó. — Görög-orosz: 1917. év, március hó 19., Nagyböjt, 5. vas., — Izraelita: 5677. év, Nizan 9. — Napkelté 5 óra 40 perc. — Napnyugtá 6 óra 29 perc. — Naphossza 12 óra 49 perc. — Holdkelté 12 óra 34 perc, délután. — Holdnyugta 2 óra 56 perc, éjtel. — Holdtölte április 7-én, 2 óra 49 perc, délután.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő időjárás: Változókeny, enyhe, sok helyen csapadék.

— A királyi család Budapestén. Bécsből jelentik: Udvari körökben híre jár, hogy Ötölsége és a királyné a husvét ünnepek után több nap tartózkodásra Budapestre utazik.

— Kiténtetés. Szabó Sándor, a 46. gy. e. tartalékos hadnagya, aki a háború kitörésekor az anyakönyvi hivatalból mint egy éves önkéntes vonult be, az ellenség előtti tanúsított vitéz magatartásáért a III. o. katonai érdemkeresztet kapta. Derék földünknek ez már a 3-ik kiténtetése.

— Sikari Kovács Zoltán temetése. Tegnap délután temették a harctéren szerzett betegségében hős halált halt joghallgatót, Sikari Kovács Zoltánt, az V. honvédegyalgezered tart. hadnagyát, a közönség óriási részvétele mellett. A temetésen, melyen a katonaság fényes gyászpompával bucsuztatta az ifjú hőst, a katonaságon és rokonságon kívül a jogakadémia ifjusága testileg vett részt. Az egyházi gyászszertartást Révész István praelátus-plebános vezette. A joghallgató ifjuság nevében a sírnál Csepí Lajos bucsuztatta hős halált halt kollegájakat.

— Meghosszabbított vasuti előmunkálati engedélyek. A magyar királyi kereskedelemügyi miniszterium a Kecskemét—Cegléd és a Kecskemét—Kiskunhalas—Kiskunmajsa vonalra adott előmunkálati engedélyek hatályát egy évre meghosszabbította.

— Csatlakozások a városi tisztviselők mozgalmahoz. A kecskeméti tisztviselők által, a tisztviselők megjelölése érdekében indított országos mozgalomhoz újabban Késmárk és Baja is csatlakozott.

* A kecskeméti legkellemesebb találkozó-helye a Vilmos császár étterem, Budapest, V., Lipót körút 30. sz. Van ott kitűnő konyha, mérsékelt árakkal és minden 5 percben friss sörcsapolás. Az étterem egyik társtulajdonosa földünk: Gárdi Mór.

— Adomány. N. N. 10 koronát adományozott lapunk útján a hadiárvának. — Illetékes helyére juttattuk.

— Emlékeztető. A kecskeméti I-ső ker. függetlenségi és 48-as párt ismeretterjesztő előadásainak sorozatában f. 1917. évi április hó 1-én, azaz vasárnap délután 5 órakor dr. Szabó Lajos íb. jegyző tart előadást a kecskeméti I-ső kerületi függetlenségi és 48-as Népkör III. ker., Arany János-utca 3. sz. alatt levő helyiségében a rokkant kérdéssről. Belépődíj nincs.

— Koszorúelgváltás. Havas Józsefné Orbai Mária elhunytá alkalmából volt tanítványai, a Kada Gyermek-Othon részére, a következő adományokat küldötték be szerkesztőségünkbe: Berger Márton 5 kor., Berger Dezső 5 kor., Szilágyi István 5 kor., Vigh Árpád 5 kor., Aszódi Miklós 3 kor. és Tringer Ferenc 5 kor. Összesen 28 kor., mely adományt a polgármesteri hivatalhoz fizették be.

— Előkészítő szervezet a békére. Budapestről jelentik: A békére való átmélet előkészítésére szervezet alakul, amelyet minisztertanácsi határozat alapján a közelebbi időben életbelepett a kormány. Az új szervezet a kereskedelemügyi miniszter hatáskörébe fog tartozni és olyan jellege lesz, mint a közlelemzési hivatalnak, egyelőre azonban csak véleményező szerepel. A békére előkészítő szervezetnek legfontosabb teendője lesz a termelés fokozása a nyersanyagok beszerzésével és elosztásával. Hír szerint a kormány az új hivatal vezetésére Návay Lajos titkos tanácsost, a képviselőház volt elnökét kéri fel.

— Katonai munkára viszik az árdragitákat. Ausztriában és több magyar vidéki városban a rendőrkapitány a polgármesterrel egyetértőleg elhatározta, hogy a visszaeső árdragitákat, amennyiben a szemlén alkalmasaknak bizonyultak, katonai szolgálatra hívja be, az alkalmatlanokat pedig hadimunkára viszik. Most azután a főváros is készül ily módon föllépni az árdragiták ellen s ennek a fellépésnek bizonyára nagyobb hatása lesz, mint a legkönyörtelenebb ítéletnek.

* Lapunk mai számához Fekete Károly osztályosjáték főeljárásító cégnek egy mellékletét csatoljuk, melyre a t. olvasóközönség figyelmét különösen felhívjuk. E cég már több ízben volt abban a helyzetben, hogy ügyfeleinek nagyobb nyeresémeteket fizessen ki.

Nyárfa-törzseket minden mennyiségben a legmagasabb áron veszünk. — Ajánlatokat a Kecskeméti Gyufagyár címére kérünk.

Férfi gyapjú-kelmék nagyválasztékban kaphatók Sárközy, Lestár és Szöllőssy cégnél,

Kossuth-tér 3. — Kossuth-tér 3.

— Egyháztanácsülés. A ref. egyház tanácsa folyó évi március 31-én délután 5 órakor és április 1-én délután 5 órakor üléseket tart.

— Husvétí tojásmegváltására szolgáló virág és jelvény már hétfőtől kezdve kapható a Hadsegélyző Bizottság irodájában (városház). Nagyon jól sikerültek a szép kis virágok és jelvények, amelyet a harctéren lévő szeretteink is szívesen fogadnak.

* Nem is tudjuk hamarjában melyik képet dicsérjük és említsük meg előbb a mozi legnap bemutatott és ma szombaton és holnap vasárnap is előadásra kerülő műsorából. Az »Egy nap Póla hadikikötőjében« olyan érdekes kép, a vízi háború olyan eszközeivel és módjaival ismert meg bennünket, annyira szemünk előtt folyik le a lázas hadikikötői élet és munka, hogy önkéntelenül is érezzük a hálát a mozi feltalálói iránt és érezzük a mozi kulturális hivatallságát. A másik kép »Az ismeretlen tartomány« néhány héttel ezelőtt — a mi nagyritkaság — két hélig volt a budapesti Royal Apollo műsorán. Akkor nem értettük, csak láttuk és hallottuk azt a nagy érdeklődést, amely e kép iránt megnyilvánult — most azonban már értjük is. A kép amelltt, hogy a legizgatóbb dsszngel részleteket tartalmazza, gyönyörűen tárgyalja egy ideálisan szép és tiszta szerelem szomorú tragédiáját is. Az izgalmas képek közül különösen felemeltésre méltónak tartjuk egy asszony küzdelmét egy tigrissel, mely kalandból, noha megmentik, az asszony ugyancsak megtépázva, megverve kerül ki a vadállat karjai közül. Igen izgató, szép részlet két ígri egymás közötti dühös marakodása is. Olvasóinknak vélünk örömet okozni, amikor jelentjük, hogy a Gólem, a híres Gólem, a hamisítatlan és eredeti Gólem hétfőn, kedden és szerdán kerül bemutatásra a moziban.

— A földbérletek meghosszabbítása. A kormány rendeletileg intézkedett a földbérletek meghosszabbítása dolgában. A hivatalos lap mai száma közli ezt a rendeletet, melynek értelmében azok a bérleti szerződések, amelyeknek meghosszabbított időtartama 1917. március 31-ike után 1918. március 31-ikéig járna le, a lejáratától számított egy évvel meghosszabbodnak, ha csak a felek másként nem állapodnak meg. Ez az intézkedés nem vonatkozik a két évnél hosszabb időre kötött szerződésekre. A meghosszabbítás mellőzését lehet kérni, ha az ingatlan gazdasági hasznosítása a haszonbérlet nélkül is biztosítva van. A kérelmek felett külön bizottság határoz, amely az elnökön kívül két tagból áll. A bérleti a szerződésből eredő jogok a meghosszabbítás ideje alatt is megilletik.

— Egy kis meghívó. Farkas József 34-es kecskeméti honvéd a következő »meghívót« küldte szerkesztőségünkbe: Meghívó a Szereth folyó partján 1917. március 31-én tartandó táncmulatságra. Táncrend: Srapnell walcer, gránát boszton és reggeli tartó rohamcsárdás. — A meghívottak illő tisztelettel fogadjatnak. Jó zenéről gondoskodva lesz, melyet saját tüzérségünk szolgáltat, az orosz tüzérség közreműködésével. Bálanya: Berta 30 és feles. Jelenlevők kéréstnek, hogy kellő mennyiségű kézigránattal lássak el magukat. A rendezőség.

Anyakönyvi kivonat.

1917. március 31.

Születések: Nagy József rk., Alagennovics Rózsa izr., Kis József ref., Kovács halvaszületett fiu rk., Magyar László rk., Karaszia Erzsébet rk., Schvarcz Ilona izr., Bagonya János rk.

Halálozások: Wilcsek István rk. 1 hónapos, Molnár Margit rk. 8 hónapos, Juhász Imre rk. 69 éves.

Csaktornyai-hegyben, a várostól félóránnyira
2 hold jó bortermő szőlő
azonnal eladó.

Értekezni lehet **HOFFER PÁL** tulajdonossal,
V., Csongrádi-utca 52. szám alatt. 712

Eladó szőlő. Széki-hegyben 2
hold jó bortermő
gyümölcsös szőlő, új kunyhóval eladó;
értekezhetni III. ker., Gyenes-tér 17. szám alatt
a tulajdonossal. 713

Városföldön 105 hold föld eladó.
A várostól 9 kilométerre, 3 uton elér-
hető, mindent jól termő **elsőrendű** fekete
földbirtok, gáteri kaszálóval, jó tanyaépüle-
tekkel, **eladó.** Mérsékelt árban elég lesz
Hetvenezer koronát lefizetni, a hátraleévtől
5 percent kamat és adója jár. **Dr. Végh**
László, Vásári-nagy-utca 105. 571

Kertésznek ajánlkozik sürgősen
egy jóra való család; bővebb értesítést
ad **Kullay József** kereskedő. 520

Eladó a központon,
a **Piarista**
templom átél-
lenében levő **Hornyik János-utca**
6-ik számú sarokház;
értekezhetni ugyanott **Kovács József**
gyümölcskereskedővel. 692

Gépolaj és festék
szoba-festéshez és mázolás-
hoz való, kisebb-nagyobb mennyiség-
ben és minden színben kapható
Budai-utca 21. szám alatt. 695

12—14 éves fiukat
mindenesnek felvesszünk.
Gallia-féle könyvkereskedés,
Komor Gyula. 698

Lévai Gyula szobafestő és mázó
VI. k., Gödröstemető-utca 6. szám.
Elvállal minden, e szakbavágó munká-
latot, úgymint: szobafestést, mázolást,
aranyozást, fényezést stb., gyorsan,
tisztán, a legjutányosabb árak
mellett. — Levelező-Japon meghívásra
azonnal elmegy a kívánt helyre. 705

Eladó bor: 35 hl. kitűnő jó új- és
ó-kadarka bor, esetleg hordónkint
is kapható **Csókás Sándornál,**
Budai-utca 3. szám alatt. 465

Eladó új ház. A piac közelében, jó for-
galmu helyen, mely még 9
évig adómentes, — van benne 2 rend-
béli lakás, egy háromszobás, üvege-
zett folyosóval és egy kétszobás, mellék-
helyiségekkel, 2 üzlethelyiséggel, 600
hektóra való pincével, eladó; értekezni
lehet a tulajdonossal, **Budai-utca 3. sz. alatt,**
ahol ajtó és ablakok is vannak eladók.

Olcsó közeli szőlő.
Széchenyi-városban, a Schwarz-kút mel-
letti, 1 hold kitűnő bortermő és gyü-
mölcsös szőlő 5000 koronáért eladó.
4000 koronával azonnal átvehető. Értekezni
lehet **Domján Albert** tulajdonossal, III. k.,
Losonczy-utca 13. szám alatt. 595

Földeladási hirdetmény.
Aki a néhai **Pátkay Lajos** hagyatékát
képező városföldi 140 holdas és a pusztá-
pákai 180 holdas földbirtokra vevőkül
jelentkeznek, felvilágosítást nyerhetnek
és ajánlatot tehetnek: **dr. Szabó Iván**
bankigazgatónál, a Leszámitoló-bankban,
vagy **dr. Szabó József,** **dr. Mészáros**
Ferenc és **dr. Donáth József** kecske-
méti ügyvédeknel. 622

Elsőrendű legelőre
szájbéres marhák felvételnek.
előjegyezhetni április hó 15-ig
Valuch József gazdaságában,
Köncsőg 19. szám. 634

Eladó földbirtok.
Köncsőgön, a köncsőgi vasútállomástól
4 kilométernyire fekvő **Dékány Imre-féle**
384 magyar hold kiterjedésű birtok
42 hold szőlővel, épületekkel együtt
egészben vagy két-három részletben, kedvező
fizetési feltételek mellett, **eladó.** A jószág-
és más gazdasági-felszerelés becsárban
adandó át. A birtokon 100 hold rozsvetés, 30 hold
zabvetés van; 30 hold kukorica és 10 hold zabos-
büköny alá való szántás. Értekezni lehet **dr.**
Zombory László ügyvéd irodájában,
Kecskeméten, Arany János-utca 10. szám. 563

Egy alig használt 676
sárhányos kocsis és 2 lóra való
szerszám eladó Varga Antalnál,
Csongrádi-utca 18. szám alatt.

Teljesen új egy személyre való kőrísta
hálósobabutor eladó. Cím a kiadóban.

Eladó ház. Mária-utca 9. számú ház,
mely áll egy 4 szobás és egy
2 szobás lakásból, speiz, 2 konyha, kamra,
2 pince, 6 lóra istálló és színekkel **eladó**
és május 1-én átvehető. Kereskedőnek
vagy gazdálkodónak alkalmas; értekezni lehet
Dékány Imre tulajdonossal, Bocskay-
(Zöldkert) utca 19. szám alatt. 264

Zöldségtermelők melők
alkalmas hét holdnyi földet találnak,
egy holdnyi gyümölcsös szőlővel a
szolnoki közön, közvetlen a vasúti órháznál,
a **Szeless József-féle** ingatlanon. Két nagy
épület csoport, pincékkel, kúción-kúción kú-
takkal; ezek egyike zöldséges kút volt. **Több**
évre haszonbérbe adatik szeptember
végével. Felvilágosítás kapható III. ker.,
Simonyi utca 1. szám alatt. 312

Eladó földbirtok.
Városföldön, — a kisszegedi-ut mentén —
a Galambosi dűlő-uton, a várostól 9 kiló-
méternyire **52 kat. hold 1-3-4** rendű szántó-
föld, mindenféle gazdasági épületekkel együtt
szabadkőből **eladó.** Folyó év szeptember
hó 29-én át is vehető. Értekezni lehet a tu-
lajdonossal, V. ker., Fecske-utca 9. sz. 424

Eladó: Városföldön, a nagyszegedi-ut
mentén, a várostól 3—4 kilométer
közt, 6 kocsis répa, 100 csomó
tisztabuzaszalma, 100 csomó árpa-
szalma, 45 csomó rozsbuzaszalma;
értekezni lehet özv. **Salamon Zsigmond-**
néval, Batthyány-utca 5. szám alatt. 574

Eladó közeli szőlő.
Mária-hegyben, a Mária-közön, Farkas Ignác
gyógyszerész és Szabó Márton ügyvéd urak
szőlője szomszédságában levő egy nagyhold
területű jó bortermő és gyümölcsös szőlő **eladó;**
értekezni lehet **Blajza Sándor** tulajdonossal
III. ker., Kölcsey-utca 18. szám. 706

Szőlőnyitő-eke
kitűnően dolgozik. Még 4—5 darab kapható
Tiringer Ferenc mulakalossal,
Kecskemét, Mikes utca 3—5. szám. 674

Eladóhintó. Teljesen jó állapotban
lévő **hintó eladó: Szigeti**
Adolf kereskedőnél **Vásári-utca.**

Nagytemplom sorában gyönyörű ház eladó.
Sarokház, a 18. Modern, erős, új épület. 8
szoba, széppince, mellék helyiségek. Adómentes.
Úrilak. 3 lakásnak is alkalmas. Pénzbefektetésre
biztos. Ára 56 ezer korona. **Dr. Végh László.**
Vásári-nagy-utca 105. régi szám alatt. 700

Eladó szőlő. Szarkásban, Steinherz szőlője
szomszédságában levő 4 és
fél hold gyümölcsös szőlő és föld **eladó;** értekezni
lehet III. ker., Munkácsy-utca 16. sz. a. 606

Értesítés. Az igen tisztelt ve-
vőimet és vevőkö-
zönséget értesítem, hogy férjem **elhalálo-**
zása folytán árulmat, áruraktáram
kisebbitése végett, a mai naptól
kezdve **kiárúsitom.** Tisztelettel:
özv. Weiszberger Salamonné
órák és ékszerész. 686

Eladó ház és szőlő.
Téglagyár-utca 34. számú **cseresep ház,**
5 rendbeli lakással, nagy udvarral; valamint
a Műkert átellenében, a Csikai-féle szőlő
szomszédságában levő **fél hold szőlő,**
cseresep lakóépülettel, **azonnal eladó.** —
Értekezhetni **Klein Simon** bórkereskedő
tulajdonossal, a Kéttemplom-közben. 675

Vegyen földet: adunk olcsó kölcsönt.
Jóbb földre vagy házra adunk kölcsönt öt és fél percent
kamatra és az adóért, 10 évre. Kamatot később
sem emelhetjük, a kölcsönt föl nem mond-
hatjuk. Cserélje be tartozását. Adatunk olcsó amorti-
zációs kölcsönöket is hosszabb időre. **Dr. Végh László**
Vásári-nagy-utca 105. régi szám alatt. 701

Eladó ház. Vízkelety-utca 14
számú ház, több-
rendbeli lakással, nagy udvarral **eladó.** —
Ugyanott takarításért ingyen lakás
kapható. Értekezni lehet a fenti szám alatt
a tulajdonossal. 707

Eladó malacok és fias anyák
Petrovics István ur birtokán,
összesen 40 darab, 680
Kisnyír állomás közelében.

Eladó földbirtok. Monostoron, Mé-
száros Elek-féle ka-
szálós földbirtok, mely 58 hold területű,
kedvező fizetési feltételek mellett, örökön
eladó. Értekezni lehet VI. k., Zrinyi Ilona-u.
3. sz. alatt, **Hévíz Gáborral.** 623

Eladó szőlő. Belső Ballószögben, a Korhán-
közön, a Bértevás vasúti
megállóhoz 10 percnnyire, Bajtai-féle 4 hold
gyümölcsös szőlő, új kúttal és jó cseresep
kunyhóval ellátva, **eladó;** értekezni lehet
IV. ker., Bocskay-utca 8-ik szám alatt **KISS**
LÁSZLÓ tulajdonossal 608

Kiadó föld. Törökfűában, a
Nagymatkói-uton,
a várostól 5 kilométerre **30 hold** elsőrendű
fekete föld haszonbérbe vagy **feliből**
kiadó, ugyanott 5 öl polyva, 5 öl tiszta-
buzaszalma, 3 kúp kukoricaszár és
nagybort mennyiségű takarmányrépa
eladó; értekezni lehet ugyanott, **Cseh**
György tulajdonossal. 613

Lakyteleki iskolával szemben
16 hold kitűnő föld, melyből 7 hold
szőlő, — továbbá külső Szikrában,
Lakatos szőlő mellett, 5 hold föld, melyből
3 hold szőlő, épületekkel ellátva, mindkettő
drótkerítéssel bekerítve, **eladó.** Értekezhetni
Réthy Menotléné tulajdonossal, Lakytelek. 338

Eladó ház. II. tized, Mária-körút
18. szám alatti ket-
tős házhelyű házamat **eladom.** A ház-
telek összesen 306 négyzetöl, fele gyümöl-
csös kert, amely külön is eladható. Felvilá-
gosítással készségesen szolgálok. **Kónya**
Imre tűzoltó-parancsnok. 372

Olcsón eladó Szarkás legközelebbi
részén 4 hold jó bor-
termő fiatal szőlő,
jó cseresep épületekkel; továbbá egy építési
szivattyú, túrolt kúthoz való szerszám,
nagy, hosszú kötelekkel, — 5 darab 170
cm. magas ki- és benyúló ablak, egy
féderes oldalas kocsis; értekezni lehet
Munkácsy-utca 39. szám alatt. 385

Egy asztal tiszta-búza szalma eladó,
a Nagymatkói-uton, a városhoz 4 kilométerre,
értekezhetni **özv. Nóta Jánosné** tulajdo-
nossal, Kossuth körút 10. szám alatt. 638

Nagyobb legelőre marhákat
vállalok; értekezhetni Gyenes-tér 10.

Étesebb gyermektelen iparos, vagy városi szolga **ingyen lakást kap a ház gondozásáért.** Bővebbet **Dékány János,** Nagytakarékpénztár. 681

Eladó szőlők. Urihegyben, a Lisztes-közön, 2 hold szőlő jó lakóépülettel és kúttal; — továbbá **Felső-széktő 115. szám alatt 2 hold szőlő 1 hold földdel,** lakóépülettel és kúttal, **eladó;** értekezhetni **Csókás Mihály** tulajdonossal, Felső-Széktő 84. szám alatt. 668

Kereskedőknek, 688
gyógyszereszeknek
és a közönségnek figyelmébe ajánljuk, hogy „**DIANNA**” sóborszesz nálunk **nagyban és kicsinyben jutányos árban kapható.** **GYENES S. ÉS FIAI.**

Eladó ház és szőlő. Mária-városban, Szélmalom utca 10. sz. alatti ház szabadkézből eladó; továbbá az Izsáki-ut mentén a Kosztolányi-közben, 4 hold jó borterem szőlő több fajgyümölcsével, jókarban tartott épülettel és kúttal ellátva, több rendbeli káddal és 50 hektó új hordóval, **eladó;** értekezni lehet Csongrádi-utca 44. sz. alatt, a tulajdonossal. 691

Eladó vagy haszonbérbe kiadó föld
Szarkás 256. szám alatt 9 hold föld, melyből 2 hold szőlő, a többi szántó-föld, jó tanyaépülettel ellátva **eladó,** esetleg **azonnal haszonbérbe kiadó;** értekezni lehet ugyanott, Lenkei Péterné tulajdonossal. 422

Ház, föld, szőlő eladók.
Néhai özevgy Varga Istvánné **Mária-körut 14. számú háza;** Talfájában, a lajosi-körösi határnál 28 hold földje, szép épületekkel; **Mária-közben,** az Árvaházhoz közel, **egy hold szőlője eladó.** Értekezhetni **özv. Nyúl Istvánnéval,** az Alsó-pályaudvarral szemben. 468

Eladó föld és szőlő.
Kerekegyházan, a falusi dűlőben, **özv. Zana Sandorné örökösai** tulajdonát képező 31 hold kitérő szántóföld, a rajta levő gazdasági épületekkel; **Mária-hegyben 1¼ holdnyi** jó borterem szőlő lakó épülettel örökáron **eladó.** Értekezni lehet IV-ik kerület, Csáky-utca 18-ik szám alatt **Mester Lászlóval.** 481

Eladó tanya-föld. 526
Urréten, a várostól 6 kilométerre levő **Görög Józsefné 18 hold tanya föld-birtoka** — kedvező feltételekkel — **eladó;** értekezhetni VII. tized, Magyar-utca 30. sz. a.

Eladó föld. Külső Városföldön, közvetlenül a „Jakabszállás” elnevezésű vasúti megállóhely mellett, **60 hold területű földbirtok eladó.** Felvilágosítást ad dr. Dömötör Lajos, városi gazdasági tanácsnok 553

2 nagy zárthelyiség gyümölcs-pakolásra kiadó a központhoz közel:
László Károly-utca 1. szám alatt. 729

Eladó szőlő. Csalánosi dűlőben, a Széktő után második-közben, 1 hold 200 négyszögöl jó borterem gyümölcsös szőlő, kunyhóval ellátva, **eladó;** értekezhetni **Benecik Jánosné** tulajdonossal, (Mária-város) Akáfa-utca 23. 711

Eladom kecskeméti urasági házat (6 szoba, istálló és melléképületek) udvarral és kiskerttel. Komoly vevők forduljanak **Hamary Béla** budapesti lakoshoz (VIII. ker., Szentkirály-utca 22. szám). 709

2 ló után való új sárhányós kocsit eladó; **Biró János**nál II. kerület, Szalag-utca 16. szám alatt.

12,000 drb 1 méter hosszú szőlőkaró eladó.
6000 drb egy évig használt, a másik 6000 drb teljesen új; értekezni lehet I. ker., Kisfaludy-utca 33. sz. alatt. 598

Szarkási négy hold és a haleszi egy hold szőlőmbe kapást keresek

vagy munkára kiadom.
Ádám József, V., Werbőczy-utca 2. sz.

Még csak 14 napig tart a kiárúítás a Dudogh-féle üzletben.

Rövidáru, férfi és női divat-cikkek, kalapok gyári áron alul kaphatók. 685

Hernyó-irtáshoz zöld-por, míg a készlet tart, **kapható Róna Eleménnél** (ezelőtt Stein Lajos).

Városföldön, a Csongrádi-út mentén, 7—8 kilométer között, 21. tanyaszám alatt, **12 és fél kat. hold kitérő fekete föld 2 hold igen jó kaszálóval örökáron eladó;** értekezni lehet **Nagy István** árvaszéki közgyámnál. 658

Eladó ház. III. ker., Mária-utca 21. szám alatti ház szabadkézből **eladó;** értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal. 639

4—8 hold földet keresek árendába; értekezhetni **Koók Mihály** rézművessel, Hoffmann János-utca 2. sz.

Nagy gazdaház eladó.
Nagykőrösi-utca mellett, a Kaszap utcában a legszebb ház, 6 szoba, sok mellék helyiség, csaknem fél holdas kettős kövezett udvar és kert, 52 ezer koronáért **eladó.** Alkalmos: nagy gazdának, gyárnak, urilaknak. A vasút-állomás és körut közelében. **Dr. Végh László,** Vásári-nagy-utca 105. régi szám alatt. 716

4 hold földet feliből dinnye, uborka és paradicsom termelésre elvállal:
Szabó István, VIII., Pásztor-utca 14.

Eladó szőlők. Uri-hegyben, a Szentmiklósi-uton, a városhoz 6 kilométerre, **Festő István és Benkő József** szomszédságában, **1 hold 251 négyszögöl** jó gyümölcsös szőlő, kunyhóval; — továbbá **Uri-hegyben,** a Szentmiklósi-uton a várostól 5 kilométerre, **Vincze Mihály** szomszédságában **1046 □-ös szőlő,** kunyhóval ellátva **eladó;** értekezni lehet II. ker., Kupa-utca 20. szám alatt **Banó Gergely** tulajdonossal. 614

Eladó ház. IV. ker., **Bocskay**-(Zöldkerti) utca 9. számú ház, 3 rendbeli lakással és mellék helyiségekkel, **eladó;** értekezni lehet ugyanott, a tulajdonossal. 621

Eladó: egy 8 éves daruszörű **1400** koronáért és **egy 3 éves pej kanca 1600** koronáért **Mária-város,** Cserép-utca 37. szám alatt. 651

Pénzbefektetésre: szép nagy föld eladó.
A kiskőrösi-uton, a várostól 12 kilométerre **eladó 228 nagyhold tanya földbirtok,** 20 hold rozsvetéssel. **Olcsó birtok.** Ötvenezer koronával megvehető; a hátralektől **hat percent** a kamat. Jóságtenyésztésre többet ér sok földnél. **Dr. Végh László,** Vásári nagy-utca 105. szám. 568

Eladó ház. IV. ker., **Kazinczy-utca 19. szám** alatti ház, mely gazdalkodónak is alkalmas, **eladó.** Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 539

Nagyobb mennyiségű nád eladó
Valuch József gazdaságában, **Köncsög 19.**

Állandó raktár:
Kosztüm és ruha-szövetek, posztók, dupla és szimpla széles selymek, grenadin és kartonokból. Kaphatók **Spitzner Mezei Ilonánál** III-ik kerület, Simonyi-utca 3. szám alatt. Gazdasági Özőmalom közelében. **Ugyanott egy fűszer- és rőfőszület-berendezés, egy másza és sátorkarók is eladók.** 652

Eladó szőlő Szikrában.
A Szikrai állomáshoz 10—15 pernyi távolságra **12 kat. hold** jól gondozott **szőlő,** nemesített gyümölcsfákkal, **1000 hektó** elsőrendű **boros hordóval,** minden szükséges felszereléssel, szívó-gépek és tömlővel, — **úri lakás bútorral,** két rendbeli kapás lakás, pálinkaház üsttel, istálló, kocsiszín stb. épületekkel felszerelve, **eladó;** értekezhetni helyben **Kéri Menyhért** tulajdonossal, IV. ker., Talfái-utca 14. sz. a. 648

Kapást keresek a reform. temető közelében fekvő szőlőbe vagy **szabad lakást kap,** aki a **veteményezést** ellátja. **Muth Sándor** Arany János utca 3. szám. 724

Eladó földbirtok. Urréten, Végh Gergely szomszédságában **12 hold kitérő barna föld** jó tanya-épületekkel ellátva **eladó;** értekezhetni **Kuruc körut 33. szám** alatt a tulajdonossal.

Eladó ház. IV. ker., **Nefejeits-utca 8-ik** számú ház szabadkézből **eladó;** értekezhetni ugyanott **özv. Kéry Lajosné** tulajdonossal. 723

Liliom-utca 17. sz. alatti két házam (sarokház) **332 négyszögöl telekkel eladó.** Értekezhetni „**Ferenc Gőzmalom**” **Vujovits György** tulajdonossal, V., Rákóczi-város 28. szám alatt, ahol **egy fejős-tehén borjuval eladó.** 594

Eladó ház. Váci hegyben, a Talfái-közön, volt **Garaczi-féle** birtokon, **109. szám** alatti újonnan épült eserepes ház, melyben van 3 szoba, 3 konyha, 2 speiz, 1 kamra és a szükséges mellék helyiségek, **szabadkézből eladó;** értekezhetni ugyanott **CSIKAI MIHÁLYNÉ** tulajdonossal. 597

Favilla. Értesítem a fáruval foglalkozó kereskedő urakat, hogy **1-ső rendű favillát legolcsóbb árban szállítok,** melyre **előjegyzéseket is elfogadok** április havig szállításra. — **Mária-hegyben,** a városhoz 4 kilométerre **1 hold 510 négyszögöl szőlő** jó gyümölcsösrel és ivókúttal ellátva, **azonnal eladó;** értekezni lehet **Kullay József** kereskedővel. 687

Eladó ház és szőlő.
özv. Kovács Antalné hagyatékát képező **Kölesey-utca 15. számú ház,** mely áll 2 szoba, 2 konyha, kamra, előtar, faszín és hízaló; **Alsószéktőben** (Csalánosi) **3 és fél hold borterem szőlő eladó;** értekezni lehet **Végh Lajos** javadalmi ellenőrrel Magyar-utca 27. szám alatt. 722

Eladó birtokok. 576
A Kecskeméti Takarékpénztár Egyesületnek a **IV., Nagykőrösi utca 34. szám** alatt (Nagykőrösi utca és Csáky utca sarkán) levő **háza;** a **Katona-telepen** levő **4 hold 691 négyszögöl területű Nagy Imre-féle szőlőbirtoka,** kedvező fizetési feltételek mellett, **eladó.** — Bővebb értesítés kapható a délelőtti órákban a takarékpénztár hivatalos helyiségében. **Az igazgatóság.**

Nagytemplom közelében ház eladó.
Négy-öt szobás **urilakás pincével.** Külön lakás, mellék helyiségek. **Szép nagy udvar.** Tanyai gazdálkodó is jól járna vele. **Ára: huszonegyezer korona,** de megvehető, akinek tizezer koronája van. **Dr. Végh László,** Vásári-nagy utca 105. 569

Eladó ház. III. ker., **Munkácsy utca 22. számú ház eladó;** értekezhetni ugyanott **Beregszászi Zsigmond** tulajdonossal. 725